
１．あなたが神戸大学を受験することを決めた理由は何ですか。（3つまで）

Ⅰ．志望する分野があったから 1,031 63.2% 505 58.9% 1,115 64.0%

Ⅱ．地理的条件があっていたから 372 22.8% 242 28.2% 404 23.2%

Ⅲ．大学の雰囲気・環境がよいから 418 25.6% 242 28.2% 487 28.0%

Ⅳ．国立大学だから 1,233 75.6% 672 78.3% 1,304 74.9%

Ⅴ．総合大学だから 131 8.0% 79 9.2% 108 6.2%

Ⅵ．有名だから 423 25.9% 212 24.7% 458 26.3%

Ⅶ．優れた教員が多いから 46 2.8% 33 3.8% 58 3.3%

Ⅷ．資格取得・就職に有利だから 164 10.1% 112 13.1% 224 12.9%

Ⅸ．高校等での進路・進学指導 86 5.3% 54 6.3% 105 6.0%

Ⅹ．その他 92 5.6% 37 4.3% 97 5.6%

設問1 回答者数 1,631 858 1,742

２．あなたが高校在学時に参加した次の神戸大学の行事を選択してください。（複数選択可能）

Ⅰ．神戸大学のオープンキャンパス 333 20.4% 197 23.0% 500 28.7%

Ⅱ．神戸大学が参加又は主催する進学相談会 46 2.8% 35 4.1% 45 2.6%

Ⅲ．在学高校からの神戸大学見学会 38 2.3% 11 1.3% 14 0.8%

Ⅳ．神戸大学教員による模擬授業等 27 1.7% 19 2.2% 44 2.5%

Ⅴ．その他（サイエンスセミナー等） 39 2.4% 23 2.7% 53 3.0%

Ⅵ．参加していない 1215 74.5% 605 70.5% 1159 66.5%

設問2 回答者数 1,631 858 1,742
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令和6年度 入学時アンケート集計結果(全学共通・選択式)
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３．あなたは神戸大学に関する情報をどこから収集しましたか。（複数選択可能）

Ⅰ．大学ホームページ 1173 71.9% 603 70.3% 1172 67.3%

Ⅱ．大学案内（冊子） 651 39.9% 348 40.6% 636 36.5%

Ⅲ．学部ホームページ 694 42.6% 378 44.1% 680 39.0%

Ⅳ．学部案内（冊子） 380 23.3% 198 23.1% 357 20.5%

Ⅴ．高校の先輩 182 11.2% 113 13.2% 197 11.3%

Ⅵ．学校の先生 629 38.6% 347 40.4% 631 36.2%

Ⅶ．進学ポータルサイト 161 9.9% 113 13.2% 173 9.9%

Ⅷ．進学情報誌等 133 8.2% 86 10.0% 158 9.1%

Ⅸ．SNS 243 14.9% 127 14.8% 362 20.8%

Ⅹ．その他 121 7.4% 46 5.4% 125 7.2%

設問3 回答者数 1,631 858 1,742

４．受験に際して、神戸大学または研究科のアドミッション・ポリシー（入学者受入方針）は参考になりましたか。

Ⅰ．そう思う 384 23.5% 203 23.7% 360 20.7%

Ⅱ．どちらかというとそう思う 429 26.3% 249 29.0% 496 28.5%

Ⅲ．どちらともいえない 322 19.7% 168 19.6% 331 19.0%

Ⅳ．どちらかというとそう思わない 58 3.6% 38 4.4% 90 5.2%

Ⅴ．そう思わない 37 2.3% 19 2.2% 22 1.3%

Ⅵ．見ていない 401 24.6% 181 21.1% 443 25.4%

設問4 回答者数 1,631 100.0% 858 100.0% 1,742 100.0%
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５．入学時の全学または学部のオリエンテーション・ガイダンスの内容はわかりやすかったですか。

Ⅰ．そう思う 447 27.4% 211 24.6% 440 25.3%

Ⅱ．どちらかというとそう思う 625 38.3% 353 41.1% 639 36.7%

Ⅲ．どちらともいえない 279 17.1% 156 18.2% 292 16.8%

Ⅳ．どちらかというとそう思わない 172 10.5% 92 10.7% 247 14.2%

Ⅴ．そう思わない 89 5.5% 29 3.4% 105 6.0%

Ⅵ．参加していない 19 1.2% 17 2.0% 19 1.1%

設問5 回答者数 1,631 100.0% 858 100.0% 1,742 100.0%

６．在学中に身につけるべき能力として、どのようなことを重視していますか。（3つまで）

Ⅰ．幅広い教養 912 55.9% 442 51.5% 944 54.2%

Ⅱ．高度の専門知識・技能 866 53.1% 463 54.0% 1020 58.6%

Ⅲ．英語等の外国語能力 562 34.5% 308 35.9% 705 40.5%

Ⅳ．総合的なものの見方 389 23.9% 205 23.9% 352 20.2%

Ⅴ．高い倫理観 121 7.4% 84 9.8% 101 5.8%

Ⅵ．課題を設定し解決していく能力 244 15.0% 147 17.1% 296 17.0%

Ⅶ．コミュニケーション能力 623 38.2% 335 39.0% 580 33.3%

Ⅷ．多様な価値観・異文化に対する理解 226 13.9% 100 11.7% 218 12.5%

Ⅸ．プレゼンテーション能力 206 12.6% 112 13.1% 235 13.5%

Ⅹ．データを分析する能力（情報処理能力） 191 11.7% 128 14.9% 242 13.9%

Ⅺ.．論理的に文章を書く能力 150 9.2% 74 8.6% 173 9.9%

設問6 回答者数 1,631 858 1,742
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*Ⅹは令和4(2022)年度に「コンピュータを使う（情報処理）能力」から「データを分析する能力（情報処理能力）」に修正。
*Ⅺは令和4(2022)年度より追加。
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Ⅰ．そう思う Ⅱ．どちらかというとそう思う Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかというとそう思わない Ⅴ．そう思わない Ⅵ．参加していない



７．在学中に特に取り組みたいこととして、どのようなことがありますか。（3つまで）

Ⅰ．最先端の研究 476 29.2% 261 30.4% 452 25.9%

Ⅱ．積極的で主体的な学修 688 42.2% 381 44.4% 767 44.0%

Ⅲ．就職を意識した資格取得 435 26.7% 234 27.3% 562 32.3%

Ⅳ．インターンシップ（就業体験） 244 15.0% 116 13.5% 253 14.5%

Ⅴ．海外留学 405 24.8% 231 26.9% 497 28.5%

Ⅵ．良き友人との出会い 992 60.8% 518 60.4% 997 57.2%

Ⅶ．課外活動 314 19.3% 177 20.6% 298 17.1%

Ⅷ．社会活動（ボランティア含む） 156 9.6% 75 8.7% 166 9.5%

Ⅸ．自分磨き、自分らしさの探究 523 32.1% 284 33.1% 569 32.7%

Ⅹ．その他（自由記述・20文字程度） 7 0.4% 5 0.6% 10 0.6%

設問7 回答者数 1,631 858 1,742

８．大学卒業後の進路について、現在の希望も含めて選択してください。（複数選択可能）

Ⅰ．大学院への進学 804 49.3% 418 48.7% 881 50.6%

Ⅱ．専門職（弁護士、会計士、医療職等） 349 21.4% 240 28.0% 396 22.7%

Ⅲ．民間企業への就職 704 43.2% 342 39.9% 770 44.2%

Ⅳ．官公庁への就職 226 13.9% 134 15.6% 236 13.5%

Ⅴ．非営利機関・団体（NPO 等）への就職 73 4.5% 20 2.3% 65 3.7%

Ⅵ．教員（小・中・高） 148 9.1% 38 4.4% 100 5.7%

Ⅶ．自営（ベンチャービジネス含む） 95 5.8% 48 5.6% 97 5.6%

Ⅷ．その他 52 3.2% 25 2.9% 43 2.5%

Ⅸ．未定 180 11.0% 91 10.6% 191 11.0%

設問8 回答者数 1,631 858 1,742
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